[bookmark: _GoBack][image: Tablas de integrales Trigonométricas e Hiperbólicas – Derivadas]
image1.jpeg
n-1

sin”" cx de sin" ! ez sin" 2 cz dz
66) = + (for n # 1)
coscz c(n—1) coscz
in d: s n—1 ;n—2 dz
67)/’5111 czdzr sin’ cz+/sm cx (form £ 1)
coscz c(n—1) coscz
. / sin" cz dz sin"*! ez n—m+2 [sin"czdz ( £1)
= - ara m
cosmer em—Teoslez  m—1 J comtex T
dz
69) / soeceds . (paran £ 1)
sin” ez “ex
cos?cxdr 1
70) - =~ (cosea + m{m |)
sinczr ¢
cos® cx dz 1 coscx dz
) ——— = — - (paran # 1)
sin” ez n—1 \csin" ' cz) sin" ez
cos” cz dz os™t! e n—m-—2 [ cos"cxdz
72 e T ) (param # 1)
sin™ cx e(m — 1)sin™ ez m-—1 sin™ % cz
cos” cz dz cos™ ez n—1 [cos"2czdr
73) =y = — (pa.rﬂm # n)
sin™ cz n—m)sin™ lez n-m sin” cx
cos” cz dz cos™ ! ez n—1 [cos"2czdr
74) e p—— T 2 (param # 1)
sin™ cz ce(m—1)sin™ ez m-—1 sin™ % cz




